

В СФУ открылась художественная выставка Александра Сурикова

Дата события: 7 марта – 26 апреля 2017 г.

Место проведения: [пр. Свободный, 79, стр. 2](#), 2-й этаж

С 7 марта 2017 года Музей Сибирского федерального университета приглашает всех любителей искусства посетить выставку живописи известного красноярского художника-неофутуриста Александра Сурикова.



Выставка будет доступна до 26 апреля 2017 года в галерее Музея СФУ «Презентация».

Справка

[Александр Суриков](#) — российский поэт и художник. Окончил Иркутское училище искусств (1990 год) и Красноярский государственный художественный институт (1998 год). Персональные выставки автора проходили в галереях Иркутска, Красноярска, Нью-Йорка, его картины представлены в музеях России, Испании, Италии, Канады.



Работы Сурикова в области живописи, поэзии, визуальной поэзии, бук-арта тяготеют к примитивизму, понятному как развитие футуризма.

Критики сходятся в том, что работы Сурикова — яркие, сочные, праздничные, привлекают буйством красок, способны подарить улыбку каждому, притягивают внимание и излучают тепло.

[Музей СФУ](#), 7 марта 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18454>